
ODPOVĚDNÁ FIRMA 6.- 7. 6. 2024 
SOUTĚŽ: NEJKREATIVNĚJŠÍ PROJEKT ODPOVĚDNÉHO PODNIKÁNÍ FIKTIVNÍ FIRMY 

 
Název fiktivní firmy: ProMasters, s. r. o. 

E-mail fiktivní firmy:  promasters@oaulpar.cz 

Předmět podnikání fiktivní firmy:  Marketingová a eventová agentura 

Název školy a adresa školy: 

 

Obchodní akademie a jazyková škola s právem státní jazykové 
zkoušky, Ústí nad Labem, p. o. 
PAŘÍŽSKÁ 1670/15, ÚSTÍ NAD LABEM 

Zpracovatelé projektu (jméno a příjmení 
studentů, kteří vypracovali projekt): 

Štěpánka Suchá, Adéla Polívková, Alena Matoušková 
 

Datum zpracování: 21. května 2024 

 

NÁZEV PROJEKTU odpovědného podnikání:  

 

 

CÍL PROJEKTU odpovědného podnikání 
(specifikujte max. v pěti bodech cíle Vašeho projektu, buďte struční, ale výstižní): 

       

 cí 

 

 

 

 

 

ZÁKLADNÍ POSLÁNÍ PROJEKTU odpovědného podnikání 
(zkuste vyjádřit JEDNOU větou poslání (premisu) Vašeho projektu odpovědného podnikání, např. 

„Zavedením systému vratných obalů snížíme spotřebu plastů na naše produkty až o 90 %“).  

 

                    

 

STRUČNÝ POPIS PROJEKTU A JEHO PŘÍNOS (max. 20 vět): 

 

 

 

• zviditelnit talent mladší generace 

• poskytnout schopnost orientace v okruhu informačních technologií starším 

• podporovat růst a úspěch podnikatelů 

• propojit lidi napříč generacemi 

 

 

Generace úspěchu! 

Propojit generace podporou mladších marketingem a starších rekvalifikačními kurzy. 

 

Naším cílem je mladší generaci pomoci zviditelnit jejich byznys prostřednictvím našich efektivních 

marketingových strategií, zatímco starší generaci nabízet rekvalifikační kurzy, ve kterých se 

zaměříme na práci v nástrojích Microsoftu a bezpečnosti na internetu. Tímto způsobem podpoříme 

růst a úspěch podnikatelů bez ohledu na věk, čímž přispějeme k rozvoji příležitostí a dovedností 

napříč generacemi. 

„Generace úspěchu!“ je více než jen projekt . Je to závazek k posílení podnikatelského ducha v naší 

komunitě. Pomáháme mladým podnikatelům prorazit na trhu a starším podnikatelům adaptovat se 

na moderní technologie. Výsledkem je oboustranně výhodná spolupráce, která vede k udržitelnému 

růstu a rozvoji. 



ZPŮSOB A RÁMCOVÝ NÁVRH MOŽNÉ REALIZACE (Jak a kdy chcete projekt odpovědného podnikání 

realizovat? Uveďte STRUČNĚ konkrétní dílčí kroky možné realizace.): 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODHAD NÁKLADŮ PROJEKTU (Co Vás bude rámcově příprava a realizace projektu stát? Co všechno 

budete potřebovat? Stručně specifikujte): 

 

 

 

 

 

  

 

PŘÍLOHY (fotografie aj.) ANO, konkrétně:  

 

 

NE 

 

Zpracujte, prosím, nejpozději do 24. května 2024, uložte v PDF (název souboru: {Název 

FIF}_projekt.pdf – např. Ceska-posta_projekt.pdf) 

a zašlete (+ případné PŘÍLOHY) v souladu s instrukcemi v přihlášce na adresu 

info@mubanka.cz, tj. přes Úschovnu souhrnně s ostatními soutěžními podklady. 

 

 

Realizace projektu „Generace úspěchu!“ vlastně už započala, a to analyzováním cílové skupiny a 

vytvořením obsahu a materiálu k propagaci. Druhým krokem bude navázat spolupráci s úřadem 

práce, který doporučí naše služby starší generaci, jež si hledá zaměstnání, ale nemá dostatečné 

znalosti v oblasti informačních technologií. Plánujeme vytvořit i krátká videa v podobě 

jednoduchých tutoriálů, která umístíme na naše sociální sítě. 

Dále bude potřeba stanovit termíny kurzů a následně je propagovat nejen přes sociální sítě, ale 

například i offline marketingovými kanály, abychom získali co nejširší publikum. 

Pro mladší generaci plánujeme mezinárodní kampaň s názvem „You've got talent?“, která bude 

sloužit ke zviditelnění i v zahraničí. 

 

 

Jelikož náš projekt závisí především na znalostech nás, členů ProMasters, nákladem bude hlavně náš 

čas strávený nad vymýšlením inovativních strategií a následného realizování plánů. 

Rekvalifikační kurzy, které pořádáme nejen pro seniory, se budou konat v prostorách vyhrazených 

právě na námi nabízené kurzy, to znamená, že si nebudeme potřebovat pronajmout další prostory. 

Jeden z mála našich nákladů, bude najmutí kvalifikovaného instruktora, který proškolí naše 

zaměstnance a naučí nás, jak správně vést kurzy pro starší generaci a na co se zaměřit. 

 

mailto:info@mubanka.cz
https://www.uschovna.cz/poslat-zasilku

